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公司有N個文件，老闆想要縮減到剩N個文件(exactly)，於是找了L家公司，每家公司都有2個方案:

   第一樣方案:花A的錢就能少一份文件。 

   第二樣方案:花B的錢就能少一半的文件(無條件捨去小數)

尋找出每家公司花費最少錢的方式達成目標，並由小排到大。 

題意範例：

N為100(總共)，M為5(目標)

A公司: A=1(少一份文件) B=10(少一半文件)



 100→50 →25 →12 →11 →10 → 9 → 8….. → 5

  花費:     10 + 10  +  10 +  1  +   1   +  1  + 1  + 1….= 37

B公司:A=2 B=5



100->50->25->12->6->5

  花費:     5 +  5  + 5 +  5  + 2= 22
解法：

用貪婪法(Greedy method)
以compare(文件數,$A,$B)判斷要用方案一還是方案二哪個效益高。 
判斷時要確保方案二不會讓文件低於目標文件數。 
用struct記錄公司名字跟花費，排列後印出。 
解法範例：

A=1 (少一分) B=10 (少一半)
  100→50($1*50>$10所以選B方案)
     →25($1*25>$10)
     →12($1*12>$10)

 →11($1*6<$10)
      …………→5
討論：

無
程式：
#include<stdio.h>

int compare(int,int,int);

int main()

{

    int a,i,s,r,t,j,m,k,M,N,L,A,B,cost,Case,min,count;

    char name[120][20],w;

    int record_cost[120];

    scanf("%d",&Case);

    for(j=0;j<Case;j++)

    {

    printf("Case %d\n",j+1);

    scanf("%d",&M);

    scanf("%d",&N);

    scanf("%d",&L);

    for(i=0;i<L;i++)

    {

        m=M;

        k=-1;

        do

        {

            k++;

            scanf("%c",&name[i][k]);

        }while(name[i][k]!=':');

        scanf("%d",&A);

        scanf("%c",&w);

        scanf("%d",&B);

        for(cost=0;m>N;)

        {

            if(compare(m,A,B)==0&&m/2>N)

            {

                cost+=B;

                m/=2;

            }

            else

            {

                cost+=A*(m-N);

                m=N;

            }

        }

        record_cost[i]=cost;

    }

        for(r=0;r<L;r++)

        {

            for(i=1,s=0,min=record_cost[0];i<L;i++)

            {

                if(record_cost[i]<min)

                {

                    s=i;

                    min=record_cost[i];

                }else if(record_cost[i]!=100001&&record_cost[i]==min)

                {

                    for(a=0;;a++)

                    if(name[i][a]<name[s][a])

                    {

                        s=i;

                        min=record_cost[i];

                        break;

                    }else if(name[i][a]==name[s][a])

                    {

                        continue;

                    }else

                    {

                        break;

                    }

                }

            }

            i=0;

            while(name[s][i]!=':')

            {

                if(name[s][i]!='\n')

                printf("%c",name[s][i]);

                i++;

            }

            printf(" %d\n",record_cost[s]);

            record_cost[s]=100001;

        }

    }

    return 0;

}

int compare(int x,int y,int z)

{

    if(y>=z/(float)(x/2))

    return 0;

    else

    return 1;

}
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